11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 17.10.2006 22:25:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2006 09:50:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19734/answer/19735




YBaxkaeMblii Mutia! 3To canbHBIE XKeTE3hl, KOTOPhIe B HOPME PaclonaraloTcs Ha KOXKe MOIIOHKA 1
He TpeOyIOT HUKAKOTO0 JIe4eHUs U yaaneHus. Hu B KoeM cliy4ae He BHaBIMBAWTE UX, MOXKETE
3aHecTH uHpekIuo. Yaaun!



